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7 \
s )

2
/4x3= 2/4><3=12/4 1.

Para resolver problemas de
multiplicacion con
fracciones, una estrategia

Si sombreamos 2/4 en las

. : Después de sombrearlo,
fracciones de abajo 3 veces,

podemos ver por qué 2/4 2

podemos ver una tres veces es igual a 1

es pensar en ellos como representacion visual del 2,
problemas de suma. problema. enteroy /.

Por ejemplo, el problema m m m m

anterior es el mismo que:
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‘::j_':l—‘ YMHOXKEHNE I[pOGGfI U ICJI0oro ymucjia (BI/I3yaHBHoe) Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Hcnonb3yiiTe BU3yaJbHYI0 MO/Ie]Ib, YTOObI PEINTH 3a1a4y. OTBeTHI
4 N
! /4% 3= /ix3=17, 1. 371
Para reslo.lvle.r problemas de Si sombreamos 2/4 en las Después de sombrearlo .
multiplicacion con SR . : o
fracciones, una estrategia BSOS COELAD S Vas podemos ver por qué 2/4 2. 4/5
on ell . podemos ver una tres veces es igual a 1
e representacion visual del

2 7
problemas de suma. problema. entero y /. 3. /l 0

Por ejemplo, el problema m m m m

anterior es el mismo que:
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